Ypok no teme «CpaBHeHue
OECATUYHbIX Opoben»

[TlogrotToBmna v nposena:

YyuTternb mateMaTUuku

MKOY «HmxHemamMoHcKas _’
COLW Ne 1» ’







[lpoBepka oomMallHero 3agaHus.
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1) 35 : 7 5=25(y4.) — ymetor
MrpaThb B LUAXMaTbl

2) 35—25=10 (yu.)

OTtBeT: 10 y4EeHUKOB He
Hay4ynamcb UrpaTb B
LLUaXMaTbl.
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MaTtemaTuyeckmm OUKTaHT.

CpaBHUTE Yncna:

2 7/
a) 36 U ZE,

o 3

6) 47 7 4;,
N BEscmm”mE=x
13 137

r)g n 1.




MaTtemaTunyeckmm AUKTaHT.

PaBHbI K1 Ynucna:

a) 4,30 n 4,3;
6) 0,6 n 0,06;
B) 7,2000 wn 7,2
N 19 n 19,00;
n) 50,6 n 5,067




[lpoBepKa AUKTaHTA:

3anaHue 1.

a) 14,05

6) 2,007

B) 30,0073




[lpoBepKa AUKTaHTa:

3agaHue 2.
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a) 430 = 4,3 3apaHve 3.
0) 0,6 # 0,06

B) 7/,2000 = 7,2

r) 19 = 19,00

n) 50,6 # 5,06




OueHunBaHune
MaTeMaTU4YeCcKoro ANKTaHTa.

12 “+7 - 5
10-11°+" - 4
/-9 "+ - 3
6 U MeHee "+ - 2.



3agaHue ans rpynnsi I
[TaumeHT A - 36,5;
[TaumeHT B - 38,2;
[launeHT B - 36,06;
-|_|aLI,I/IeHT [ - 37,1;
[launeHT I - 37,3.
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3anaHue anga rpynnol |l

Yyawmnca A - 1,43 wm
Yyawmmnca b - 1,38 m
Yyawmmnca B - 1,46 m
Yyawmmca l - 1,5 wm
Yyawmnea 1 - 1,52 m




3agaHue ans rpynnbi lli:

CnoptcmeH A - 41,13 cek
CnoptcmeH b - 40,8 cek
CnoptcmeH B - 40,72 cek

CnoptcmeH ' - 42,10 cek

CnoptcmeH 1 - 41,44 cex




€J1b YPOKAd.

Hay4YnTbCS cpaBHUBATb
NecsaTUYHble Opooun.

Tema ypoka:

CpaBHeHME
NEeCATUYHbIX ApOben.




CpaBHUTb apodu:
a) 2,1 n 121
6) 2,1 n 23
B) 2,11 n 2,14
) 2,11 n 24 ¢




L moao, ymobbi cpasHUMb
dee decsmuyHble Opobu, HY)XHO
cHayarna cpasHUMmk
Kosiuyecmaeo uerbix, bornbuwe
byoem ma Opobs,

y Komopou uersbix bonbuie,
ec/iu UesnbiX y HUX 00UHaKoeo,
mo cpasHusaeM Kosriu4yecmeo
decsambIx U makK oaree.




3anaHue anga rpynnol |l

Yyawmnca A - 1,43 wm
Yyawmmnca b - 1,38 m
Yyawmmnca B - 1,46 m
Yyawmnca l - 1,50 m
Yyawmnea 1 - 1,52 m

b, A B, I' L.




3apaHue anga rpynnbl 1ll:

CnoptcmeH A - 41,13 cek
CnoptcmeH b - 40,80 cek
CnoptcmeH B - 40,72 cek

CnoptcmeH ' - 42,10 cek
CnoptcmeH 1 - 41,44 cex

B, b, A, A, T




CamocTtosaTenbHaa pabora.
CpaBHUTb Yncna:

a) 12,567 u 125,67
| BApUaHT 6) 7,399 n 7,4
8) 0,0091 u 0,01

a) 4199 un 4,2
| BAPVAHT @) 18,342 1 183,42
B) 0,02 mn 0,0045
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[lomalluHee 3agaHue:
n.31, Ne 1200, 1202, 1203,
NpaBuno Bbly4ynUThb!

Torm ypoka:
14 — 15 6bannoB - «5»
11-13 bannoB - «4»
8-10 bannoB - « . »
MeHee 8 bannoB - «2»




€J1b YPOKAd.

Hay4YnTbCs CpaBHMUBATb
NecsaTu4Hble apobu.

Cnacunbo 3a paboty!




